## 受付時 要提出

## 以下の項目をお読み頂き、同意の上、当日ご持参ください

# 「いきもの探しキャンプ」 参加同意書

2023年 7月21日(金)~22日(土)

埼玉県立神川げんきプラザの主催事業に参加するにあたり、次の事項について、ご確認と必要事項に<u>チェック</u>をお願いいたします。 ご確認、チェックをしていただいた上で、署名をお願いいたします。

- 1. 埼玉県立神川げんきプラザ(以下、当所)主催のプログラムに参加し、その活動はすべて自分の意思で参加するものであり、プログラムと活動については十分理解しています。
- 2. 当所主催のプログラムは保険加入しており、要件を満たした時その範囲内で保証され、それ以上については、参加者個人およびその保護者が負担することを理解しています。
- 3. 当所主催のプログラムは野外で行うものが多く、それらには危険がつきものであることを理解しています。当所は、参加者への危険を最小限にするための安全対策を行っていますが、参加者にとって、設備、備品、活動において危険や事故がないということを保証することはできないということを理解しています。また、第三者に与えた損害に対しては、責任をもって保証いたします。第三者から与えられた物品の損害に対しては、当所に対して補償が求められないことを理解しています。
- 4. 安全面などにより、プログラムの内容が予告なく変更されることがあることを心得ています。
- 5. 参加については、当所関係者の意見、意志を尊重し、指導者の指示に従います。また、安全のために、決まりごと、規則などに従って行動することの重要性について理解をしています。
- 6. アレルギーにおいて「指導者の指導に反して参加者同士で食べ物を交換し、発症した時」「スタッフの提供しない食べ物でアレルギーを発症した時」「参加申込書に記載のないアレルギーや疾患等に起因する事故が発生した時」当所及びスタッフが責任を負わないことを理解しています。
- 7. 参加者に嘔吐・下痢・発熱などの体調不良があった場合には、集団感染の危険性を理解し、事業の途中であっても帰宅、迎えが必要になることを心得ています。なお、その場合には参加費の返却を求められないことを理解しています。
- 8. 新型コロナウイルス等感染症予防対策を施設側からの指示および自主的に行いますが、活動において感染リスクがある事を承諾した上で、当施設主催事業に参加することを同意します。
- 9. 新型コロナウイルス感染症対策として受付時に検温を実施し、平熱より 1 度以上の発熱が見られた場合は、参加をお断りする場合があることを承諾します。

	週間の間に発熱や風邪等の症状はありません。(検温チェック)	
年月日		
参加者氏名	<u>保護者氏名</u>	

### オンラインアルバム写真掲載・写真の広報利用に関する同意書

埼玉県立神川げんきプラザでは、キャンプにご参加いただきました方に、GMOペパボ株式会社が提供する写真共有・保存サービス「30days Album<sup>TM</sup>」というオンラインアルバムを利用して、活動の写真を閲覧・提供を実施しております。参加するにあたり、オンラインアルバムの運用・利用方法に関して、内容をご確認ください。また、活動写真を当グループ・埼玉県・当施設のパンフレットやホームページなどで使用させていただく場合があります。これらの写真は、催事企画の広報活動・報告書以外の用途に使用することは一切ございません。ご承諾いただきますよう、お願致します。

#### 【写真の撮影及びオンラインアルバムへの掲載について】

- 1. 神川げんきプラザでの主催事業の写真をオンラインアルバム「30days  $Album^{TM}$ 」に掲載することに同意します。
- 2. このサービスは GMO ペパポ株式会社が提供する写真共有・保存サービスであり、利用にあたっては「30days Album™利用規約」が適用されることを承認します。
- 3. 「30days Album™」は、URLとパスワードをお持ちの方のみ写真が閲覧できる写真閲覧サービスです。そのため、『URL』および『合言葉』を他者に教えること、ダウンロードした写真をプログや SNS(フェイスブックやウェブサイト)等、不特定多数の目に触れるような場において公開、使用することができないことを承知しています。
- 4. オンラインアルバムの写真に関しては、保護者様から削除依頼があった場合は、速やかに削除いたしますが、その他の写真に関する個別対応は致しかねることを理解しています。
- 5. 写真の著作権は神川フィールドパートナーズに帰属するものとし、著作権法等の法令に抵触するなど悪質な行為があった場合には、著作権者より法的措置を講じられる場合があることを理解しています。

### 参加者の写真をオンラインアルバムに掲載すること、広報に利用することを

1. 承諾します

どちらかにOをつけてください。

2. 承諾しません

年 月

#### ≪ご承諾いただけない皆様≫

写真の取り扱いには十分注意しておりますが、下記のような写真はオンラインアルバム及び 広報写真に利用することがございますのでご了承ください。

①後ろ姿が写っている写真

②他の方を写そうとして小さく背後に写ってしまっている写真。

また、ご承諾いただけない方は集合写真等を撮る際に外れて頂く必要がございます。予めご了承ください。